
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Кемеровского района, обвиняемый в сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 63-летнего жителя Кемеровского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, обвиняемый приобрел сомнительного качества алкоголь и стал и его продавать из своего дома. В июле текущего года сотрудниками полиции в рамках оперативного мероприятия «Проверочная закупка» была пресечена незаконная торговля. Изъятую спиртосодержащую жидкость эксперты признали опасной для здоровья, поскольку в ней содержался ацетон и неидентифицированные примеси. Следователям мужчина пояснил, что является индивидуальным предпринимателем, ранее его магазин имел лицензию на продажу спиртных напитков. Но в настоящее время такой лицензии у него нет. Однако местные жители регулярно обращались в магазин с просьбой продать им спиртное. Это подтолкнуло его продавать алкоголь сомнительного качества из своего дома.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1188942>